Mercury hunting Mercury Rover G2 Hunter Classic PRO Kaliber 8x57 IS Repetierbüchse

Artikelnr.: 4021472119
935,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Langwaffen - Repetierer

Kategorie: 8x57 IS Zustand: Neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!



Beschreibung:

Hier direkt bestellen \rightarrow \rightarrow Mercury Rover G2 Hunter Classic PRO Kaliber 8x57 IS Repetierbüchse

- 3 Warzenverriegelung- sehr zuverlässig- abnehmbarer Wangenauflage-Mündungsbremse- edel gemaserter Wallnussholzschaft Kaliber8x57 ISHandspannungNeinLaufkonturStandardSystem-MaterialStahlGesamtlänge mimimalk.A.SchaftformPistolenschaftOffene VisierungNeinGesamtlänge maximal106Magazin herausnehmbarJaLauflänge56 cmLauflänge Standardkaliber (cm)56Lauflänge Magnumkaliber (cm)56AbzugFeinabzugMontagevorbereitungPicatinnyMündungsgewindeM15x1 Repetierbüchse Rover G2 Hunter Classic PRO. Eleganter Walnussschaft mit edlerer Maserung im klassischen Stil und weicher Gummischaftkappe. Flächenbündige abnehmbare Wangenauflage, Vorderschaft mit Mehrzweck-Stahlplatte für die Montage von Zweibeinen oder anderem Zubehör.

Repetierbüchse Mercury Rover G2 Hunter Classic PRO. Die Büchse kommt im klassisch anmutendem Stil mit elegantem Walnussschaft mit edlerer Maserung und mit angenehm dämpfender weicher Gummischaftkappe. Der verstellbarer gerader Schaftrücken fördert einen guten, sicheren Anschlag und kann individuell auf den Schützen angepasst werden.Der Systemöffnungswinkel liegt bei 60° und gestaltet den Repetiervorgang auch im liegen unkompliziert. Die Waffe verfügt über einen einstellbaren Druckpunktabzug. Die auf dem Systemkasten sitzende Picatinnyschiene gestaltet das wiederholgenaue Aufsetzen von Optik einfach und präzise.Die im Vorderschaft eingelassene Mehrzweckstahlplatte macht die Montage von Zweibeinen und anderem Zubehör einfach und schnell durchführbar. Der Lauf hat ein Mündungsgewinde M15x1 und eine vormontierte Mündungsfeuerbremse. Der Anbau eines Schalldämpfers kann so unkompliziert durchgeführt werden. Das Magazin hat eine Kapazität von 3 Schuss und ist kompatibel mit AICS-Magazinen. Hier direkt bestellen → →Mercury Rover G2 Hunter Classic PRO Kaliber 8x57 IS Repetierbüchse

Anbieterinformationen

TriggerStart GmbH

www.SchützenLand.de

Gostritzer Str. 63 01217 Dresden Sachsen

Telefon:

0351 - 4189 5564

E-Mail:

info@schuetzenland.de

Webseite:

www.schuetzenland.de